
 

 

 درستی اتحادهاي زیر را بررسی کنید .   )مثال

)
2

2
tan 357 sin ; 2
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= − < <
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) 2 2 2 258 sin tan .sin tanx x x x+ = 
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x x x g x x x
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⋅
+ + − =
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tan cot 160 tan cot
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x g x g x
x x x x
+ − = + 
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tan cot 1 2 sin .cos61

1 tan 1 cot sin .cos
x g x x x

x g x x x
−

+ =
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tan62 1 tan

sin cos
a a c a

a a c a
+

= +
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2اگر   )63مثال 2cotp g q pθ =  را بدست آورید .  sinθباشد   −

 

2اگر   )64مثال 2

2tan pq
p q

θ =
−

1و  cosθباشد   
sinθ

 را حساب کنید .  

 

2در کدام ناحیه باشد تا تساوي   xانتهاي   )65مثال 2tan cot sec cscx gx x x+ =  برقرار باشد ؟ +

 

 در چه ناحیه اي واقع باشد تا اتحادهاي مثلثاتی زیر برقرار باشد ؟  xانتهاي کمان   )مثال

) 2 2
1 166 tan cot

sin cos
x gx

x x
+ = +  

 

cotcosاز رابطه  )67مثال
cot

gxx
a gx

=
+

tanمقدار    x  را بر حسبa   .بدست آورید 

 



 

 

1sinاگر   )68مثال
1

m
m

α −
=

+
cotو 

1
mg

m
α =

−
)  را در دایره مثلثاتی تعیین کنید. αو انتهاي کمان   mباشد ، مقدار    )0m > 

 
b,بین  xدر هر یک از دستگاههاي زیر یک رابطۀ مستقل از  )مثال a  . (پارامترها ) بیابید 
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1tan

cos69
1 tan

cos

x a
x

x b
x

 + =

 − =

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1tan

sin70
1 tan

sin

x a
x

x b
x

 + =

 − =


 

 
 


